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 Предмет: Обавештење о донетој Одлуци 

 

 

 

 Поштовани, 

 

на основу Уговора о оснивању друштва са ограниченом одговорношћу предузећа „СИГАС“ 

д.о.о Пожега, број 59/2020. од 16.03.2020. године, на 11. седници Општинског већа одржаног 

16.03.2021. године, донета је Одлука о наставку започетих послова везаних за гасификацију 

домаћинстава и привреде у општини Ариље. 

 Раније дати услови од предузећа „СИГАС“ д.о.о. Пожега уграђени су у важећи план 

генералне регулације Ариље и позивамо Вас да на основу њих кренете у израду идејног 

Решења Фазе 1, за потребе добијања локацијских услова, а онда и Пројекта за грађевинску 

дозволу и Пројекта за извођење. 

 У прилогу Вам достављамо Информације о локацији. 

 Такође, молимо Вас да нам доставите динамику извршења гасификације Фазе 1. 

 

 

 

 

 

 

        Председник општине Ариље 

        Предраг Маслар
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 Ариље, 13.01.2021. године 

 

 

 На основу члана 30. Закона о општем управном поступку („Службени гласник РС“ број 

18/2016, 95/2018), Општина Ариље, поступајући по захтеву Селаковић Жанке из Ариља 

издаје: 

П  О  Т  В  Р  Д  У  

Потврђује се да је Селаковић Жанка из Ариља активно учествовала у пројекту 

Општине Ариље под покровитељством Норвешке амбасаде у Србији. Аутори пројекта испред 

Учитељског друштва „УДАР“ Ариље поред Жанке Селаковић као координатора, биле су и 

Даница Колев и Снежана Илић. Извршено је истраживање потреба васпитно образовне праксе 

у Општини Ариље а крајњи разултат пројекта је била изградња амбијенталне целине 

„Учионице на Рзаву“ чији циљ је био осавремењавање наставне праксе и измештање наставног 

процеса у природно окружење како би се повећала мотивација, радозналост и истраживачки 

дух код ученика предшколског, основношколског и средњошколског узраста. 

Потврда се издаје на лични захтев Селаковић Жанке из Ариља.  

 

 

 

 

 Доставити:       Председник општине Ариље 

 1. Именованом      Предраг Маслар 

 2. Архиви 

 

 


